
MUC02 Repetitorium školské matematiky – sada I

Jméno:

Př́ıjmeńı:

UČO:

I. sada 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
∑

Body

Zadáńı. Každý př́ıklad je hodnocen dvěma body.

1. Řešte rovnici s neznámou x ∈ R.
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2. Řešte rovnici s neznámou x ∈ R.
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3. Aniž rovnici x2 + 2x + 5 = 0 řeš́ıte, určete:
a) součet převrácených hodnot jej́ıch kořen̊u
b) součet druhých mocnin jej́ıch kořen̊u

4. Řešte nerovnici s neznámou x ∈ R.
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5. Řešte rovnici s neznámou x ∈ R.
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6. Řešte rovnici s neznámou x ∈ R.

|x2 + 4x| − 3x− 6 = 0

7. Řešte rovnici s neznámou x ∈ R.
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8. Najděte zlomek v základńım tvaru, pro který plat́ı: Jmenovatel zlomku je o tři větš́ı než čitatel a
hodnota zlomku se nezměńı, jestliže k čitateli přičteme č́ıslo 1 a ke jmenovateli přičteme č́ıslo 2,5.

9. Součet dvou přirozených č́ısel je 50, rozd́ıl jejich aritmetického a geometrického pr̊uměru je 18. Určete
tato dvě č́ısla.

10. Tři č́ısla splňuj́ı následuj́ıćı podmı́nky. Děĺıme-li součet prvńıho a druhého č́ısla třet́ım č́ıslem, vyjde
pod́ıl 1 se zbytkem 2. Děĺıme-li součet prvńıho a třet́ıho č́ısla druhým č́ıslem, vyjde pod́ıl 2 beze zbytku.
Při děleńı součtu druhého a třet́ıho č́ısla prvńım č́ıslem je pod́ıl 3 se zbytkem 2. Určete tato tři č́ısla.

Poznámka. Je-li zadána slovńı úloha je ned́ılnou součást́ı řešeńı slovńı odpověd’.


